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a Vi regner ut

1 o 0.1 0 x 0 x 0 x

x 1 1.1 0 x 0 x 0 x

i 2x 0.1 2 0 x 0 x

X 3 2 0.1 0 x 3 x 0 x
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b Dimensjonen til Im D er lik dimensjonen til
kolonnerommet til D β som er lik

rangen til D β Altså dim Im D 3

Fundamentalteoremet for lineartransformasjoner

gir nå at
din ker D dim RIX dim IMD

4 3



c Hvis C RIX er en basis slik at
D er inverterbar så må D være en

isomorfi Men D er ikke sorjektiv ei

heller injektiv så D er ikke en isomorfi

Altså en slik basis finnes ikke
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a Et eksempel er f P IR gitt ved

f g y o
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